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APENDICE

Notacion:

Propiedades de
areas planas

A = 4rea
X, ¥ = distancias al centroide ¢
L, {, = momentos de inercia con respecto a los ejes x y y,

respectivamente
L, = producto de inercia con respecto a los ejes x y

I, = I, + I, = momento polar de inercia
fzs = momento de inercia con respecto al eje B-8

1 ') Rectangulo (Orjgen de los ejes en el centroide.)
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2 J B Rectangulo (Origen de los ejes en una esquina.)
T bi? hb?
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Triangulo (Origen de los ejes en el centroide.)
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4 |’ ol Tnangulo (Orlgen de los ejes en el veruce)
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Tnangulo recléngulo (Ongen de los ejes en el vértice. )
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Trapezoide (Origen de los ejes en el centroide.)
(L Hatb) o h2a+b)

2 a4 n)
N h¥a® + 4ab + »?) ~ BPa+ b
YT 36(a+ b) T

Circulo (Origen de los ejes en el centro.)
5 nd? ot ad*
A=nr :T L=l =—=

T T 6
ot wd* Sur*  Snd*
ho=0 h=r=gy Imer =g

Anillo circutar (Origen de los ejes en el centro.)
Formulas aproximadas para el caso cuando ¢ es pequeiio,

nd3t

A = 2nrt = ndt I, = I}.=7rr3:=—8——
%
Ly=0 I=2ar3=""

11 Y Semicirculo (Origen de los ejes en el centroide.)
ar? 4r
A="n  jF=—
r|c 2 K}
J * 9n2 — Gyt s
B 8 =0T T e g -
2n 8
nrt
Ixy = 0 153 = ?
12 ¥ Cuadrante de circulo (Origen de los ejes en el centro del circulo.)
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Arco de cuadrante de circulo (Origen de los ejes en el vértice.)

A= (1 - E),—l
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